



**REZULTATELE SELECȚIEI DOSARELOR DE CONCURS**  
în cadrul desfășurării concursului pentru ocuparea **posturilor** de

**Directori stațiuni/muzee rămase vacante din cadrul Universității ”Alexandru Ioan Cuza” din Iași:**  
**Stațiunea de Cercetări Fizico-Geografice și Pentru Monitorizarea Calității Mediului Mădârjac**  
**Director Stațiunea Biologică ”Petre Jitariu” Potoci**  
**Director la Muzeul Universității**  
**Director la Muzeul de Istorie Naturală al Universității**

Comisia de concurs întrunită în data de **02.10.2020**, la sediul Universității ”Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Rectorat, a procedat la verificarea dosarelor de înscriere depuse în vederea participării la concursul pentru ocuparea posturilor de: **Director la Stațiunea de Cercetări Fizico-Geografice și Pentru Monitorizarea Calității Mediului Mădârjac, Director Stațiunea Biologică ”Petre Jitariu” Potoci, Director la Muzeul Universității, Director la Muzeul de Istorie Naturală al Universității.**

Până la data limită de depunere a dosarelor, **01.10.2020**, la concurs s-au înscris candidați, după cum urmează;

<i>Nr.crt.</i>	<i>Numele și prenumele candidatului</i>	<i>Postul pe care s-a înscris</i>	<i>Mențiuni</i>
1	<b>Conf.univ.dr. Ionuț MINEA-Facultatea de Geografie și Geologie</b>	Director Stațiunea de Cercetări Fizico-Geografice și Pentru Monitorizarea Calității Mediului Mădârjac	<b>Admis la selecția dosarelor</b>
2	<b>Conf.univ.dr. Neculai BOLOHAN-Facultatea de Istorie</b>	Director la Muzeul Universității	<b>Admis la selecția dosarelor</b>
3	<b>Conf.univ.dr. Adrian VIȚALARU-Facultatea de Istorie</b>	Director la Muzeul Universității	<b>Admis la selecția dosarelor</b>
4	<b>Conf.univ.dr. Gorgan Dragoș Lucian-Facultatea de Biologie</b>	Director la Stațiunea Biologică ”Petre Jitariu” Potoci	<b>Admis la selecția dosarelor</b>
5		Director la Muzeul de Istorie Naturală al Universității	<b>Nu sunt candidați înscriși</b>

**Afișat astăzi, 02.10.2020**

Secretar comisie de concurs: Larie Țița Șef Serviciu Personal și Dezvoltare Profesională

Candidații admiși la selecția dosarelor de înscriere se pot prezenta la următoarea etapă a concursului– interviul, ce va avea loc în data de 14 octombrie 2020, începând cu ora 10, în sala de ședințe Ferdinand, etaj 1, corp.A. Rectorat